

中共代县县委全面深化改革委员会2024年第四次会议召开

本报讯(记者 王妍婷)12月12日,中共代县县委全面深化改革委员会2024年第四次会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和省委全面深化改革委员会第五十一次会议精神,听取2024年全县重点改革试点事项工作进展情况汇报,安排部署下一阶段改革任务。市委常委、县委书记、县委全面深化改革委员会主任崔崢岭主持并讲话,县委副书记、县长、县委全面深化改革委员会副主任张志杰,县委全面深化改革委员会委员、相关单位主要负责人参加会议。

崔崢岭强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断,自觉把改革摆在更加突出的位置,牢牢把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措和根本保证,坚定改革信心,把准改革方向,破解一系列发展难题、扫除一系列发展阻碍、

形成一系列发展成果。要聚焦改革重点推动任务落实,深入挖掘一批突破性、带动性大的改革事项,及时推出一批条件成熟、可感可及的标志性改革举措,推动形成具有代县特色的改革实践成果。要把作风建设贯穿全面深化改革各领域各环节,强化正风肃纪,健全完善改革容错纠错机制,充分调动各方面的改革积极性。要加强跟踪问效,坚持改革推进到哪里,督查就跟进到哪里,确保各项改革任务落到实处、取得实效。要构建完善的改革推进机制,压紧压实工作责任,抓好各项改革任务组织实施,当好改革的促进派和实干家。要以集大原高铁雁门关站开通运营为契机,及早谋划2025年全面深化改革工作的具体事项,把经济发展的主题主线要汇聚在高速度和高质量并行上来,积极放大“高铁效应”、全力跑出“高铁速度”,奋力谱写中国式现代化建设代县改革篇章。

本报讯(记者 王妍婷)12月12日,中共代县县委财经委员会2024年第二次会议召开,传达学习中央有关文件精神,听取全县财政运行和税收情况汇报,研究部署下一阶段工作。市委常委、县委书记、县委财经委员会主任崔崢岭主持会议并讲话。县委副书记、县长、县委财经委员会副主任张志杰,县委财经委员会委员及相关单位主要负责人参加。

崔崢岭强调,要牢固树立“抓财源就是抓发展”的理念,把财源建设作为经济工作的重中之重来抓,加大招商引资,加快产业转型升级,积极扶持企业发展,着力夯实财政增收基础。要加强税收征管,加强税收分析预测,强化税收征管措施,优化税收营商环境,依法依规组织税收收入。要牢固树立“紧日子”思想,优化支出结构,严格控制一般性支出,全力保障民生支出,大力支持重点项目建设,切实提高财政资金使用效益。要加强财政管理,牢固树立底线思维,加强政府债务、财政预算和财政监督管理,有效防范化解财政风险。要积极应对财政收支压力,抗牢主体责任,完善保障措施,积极拓展财源,增强自主财力,加强财政资金监管,持续优化支出结构,切实保障重点支出,多措并举兜牢“三保”底线,确保全县经济社会平稳健康发展。

会上,县财政局、县税务局主要负责人分别就全县2024年财政运行情况、税收收入情况作了汇报。

中共代县县委财经委员会2024年第二次会议召开

山西省供销社党组书记 理事会主任高建军深入代县供销社调研指导



高建军一行在峨口供销社调研

本报讯(记者 郭耀宗)12月11日下午,山西省供销社党组书记、理事会主任高建军,忻州市供销社党委书记、理事会主任高骏,党委成员、监事会主任赵忠义一行前来代县开展考察调研。市委常委、县委书记崔崢岭,政府副县长李宝炎及县供销社负责人一同参加。

调研组一行先后深入代县峨口供销社合作社、惠农服务中心以及非物质文化遗产中心,重点了解基层社建设现状、食盐供应稳定性与农资储备规模等关键领域,并与相关负责人进行深度交流,探讨发展中的机遇与挑战。

高建军在调研中强调,各级供销社系统要全面深入贯彻落实习近平总书记在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出的重要指示精神,紧紧抓住时代

机遇,立足为农服务的核心主业,传承“金扁担”“红背篓”精神,不断强化自身实力与服务能力,围绕“五张网”构建目标补齐短板、增强弱项,通过深化综合改革,为乡村振兴和农业现代化注入强大动力。

崔崢岭表示,此次省市供销社于总社成立70周年之际前来代县考察调研,对当地农业经济发展意义非凡,不仅为本地三农工作注入新活力,更为长远发展增添新动能。他期望省市供销社继续支持代县三农事业,县供销社也要始终坚守“为农、姓农、务农”初心,利用贴近农民、布局广泛的独特优势,搭建城乡居民生产生活综合服务平台,进一步当好党和政府密切联系群众的桥梁纽带。

此次考察调研为代县供销系统明确了发展方向与重点任务,有望推动当地农业经济社会发展迈向新台阶,助力乡村振兴战略取得更为丰硕的成果。

本报讯(记者 张靖悦)12月11日晚,由省纪委监委、省委宣传部共同指导,山西演艺集团、山西省曲艺团创排的红色历史情景剧《初心之路》在我县县委党校报告厅上演。县纪委监委组织全县400余名党员领导干部集中观看演出。

《初心之路》以爱国主义教育、讲好山西故事为主题,剧中讲述的事例是历史上真实发生的,从中国共产党早期领导人之一,第一任中央监察委员会主席——祖籍太原的王荷波,到山西早期工人运动和农民运动杰出领导人之一的邓国栋,再到太行英雄左权将军、解放战争中的人民英雄霍桂花……一个个鲜活真

实的人物,一个个境界高尚的灵魂,凝结着他们对理想的坚定信仰、对党的无限忠诚,彰显着他们视死如归的革命精神,是党在山西各个历史时期,为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命的光辉写照,展示了中国共产党人的崇高信

县纪委监委组织党员领导干部集中观看红色历史情景剧《初心之路》演出



会议现场

石俊文摄



县领导对全体演职人员的精彩演出表示感谢

石俊文摄

仰,激励广大党员干部不忘初心、牢记使命、继续前行。

演出中,一幕幕感人至深的场景、一句句质朴凝练的台词,把在场的每一位党员干部带入到红色革命岁月,引发了在场党员干部的情感共鸣。大家纷

纷表示,这样的红色剧目展演非常必要,让大家经受了一次深刻的思想洗礼和党性锤炼,今后一定会以先辈先烈为榜样,持续加强党性建设,时刻以共产党员的标准要求自己,在谱写中国式现代化代县篇章的实践中做出自己更大的贡献。